

推进“清廉社区”建设 提升基层治理新效能

本报讯 近期,如意湖办事处始终坚持贯彻落实“加快建设清廉东区”的决策部署,把清廉作为底色,以加强基层权力运行的监督制约为重点,以解决群众最关心关注的现实问题为目标,坚持示范引领,打造亮点特色,弘扬清廉文化,夯实基层基础,组织各社区广泛开展清廉社区创建活动。

如意湖办事处为持续深入推进清廉社区建设,一是持续优化清廉服务,提升服务效能。通过“百通岗”、“线上+线下”、上门办理、预约办理等各项服务,充分发挥窗口作用,亮身份、优服务、提质效,推进“最多跑一次”落地生效。同时还在醒目位置设置了监督举报电话,随时接受群众的监督和举报。二是将社区会议室、活动室、道德讲堂等场所有效整合,清廉文化楼道、照廉镜、清廉书吧、清廉文化作品展示墙、廉洁活动室、警示墙等清廉

文化阵地提升建设质效。讲廉课、谈廉话、看廉片、读廉书、订廉诺等活动有序开展,定期举办廉政书戏曲、晒家风晒家训、清廉家庭评选等助廉文化活动以及违法违纪案例剖析警示教育,让廉洁设施真正释放出“廉动力”。三是设置“清风茶室”,每周一日的书记接待日,通过集体和单独的方式与社区工作人员、党员进行廉政谈话,主要从落实党风廉政建设责任、加强廉洁自律、规范权力运行、推动作风建设等方面与大家沟通交流,谨防廉政风险。

下一步,如意湖办事处将充分发掘各社区“清廉”特色,学习先进经验,提炼“清廉社区”建设品牌,构建长效工作机制,以清廉建设为抓手,促进提升基层治理能力和水平,打造政治清明、干部清正、社会清明、人民幸福的人居环境。

记者 王阳 通讯员 张璐 文/图



如意湖办事处

持续开展市容市貌整治

本报讯 为进一步优化城市市容市貌,全面提升城市形象品质,11月24日,如意湖办事处城管综巡防大队聚焦城市管理突出问题,认真抓重点、补短板、强弱项,持续开展市容环境卫生综合整治行动。

一是开展店外经营、占道经营集中整治。在整治过程中,责令当事人将超出门店外的经营物品立即清理干净,并禁止乱堆乱放;发现游

商占道经营及时劝离。

二是坚持高标准、严要求、重服务理念,以宣传教育为主,向店家耐心讲解清理橱窗广告的意义和具体要求,科普相关法律知识,指出随意张贴的违法性及橱窗广告对市容市貌的影响,积极争取店家的理解和支持。

三是清理整治道路两边杂物垃圾乱堆放、车辆乱停放等影响市容

的突出问题,确保发现问题、现场整改,做到边整治、边规范、边巩固,保持整治更及时、更精细。

下一步,如意湖办事处将继续加强市容市貌管理,常态化开展市容市貌环境治理,将日常巡查和长效管理相结合,巩固整治成效,实现市容市貌全面提升、城市品质全面提升。

记者 王阳 通讯员 郭甜甜

做好交通整治工作 助力文明城市创建



本报讯 为持续做好序化交通整治工作,优化辖区交通秩序,助力文明城市创建,全力打造文明、有序、畅通的道路交通环境,近日,如意湖办事处城管办组织城管队员到辖区重点区域,通过不间断“动态巡逻”与“定点整治”相结合的方式,及时发现乱象、及时整改,不断提升序化交通整治工作。

在不间断的巡查中,及时发现、及时整改,通过发短信、打电话、宣传、教育、处罚、拖离等方式,强化文明停车意识,促使驾驶人做到依法停车、规范停车,提升驾驶人自觉规

范交通意识。同时,要求各商场负责人管理维护好各自区域内的非机动车、共享单车的停放秩序,保障车辆停放规范有序。同时,发动各社区、商业、物业的力量,通过电子屏、微信群等宣传教育,强化居民的文明停车意识。

下一步,如意湖办事处将继续以治理、疏通、宣传的方式同步发力,扎实推进交通整治工作,整治道路违停顽疾,全力维护辖区道路通行秩序。

记者 王阳
通讯员 刘媛媛 文/图

小区设置宠物拾便箱 倡导“铲屎官”文明养犬

本报讯 近日,为了方便养宠物的业主能在遛完狗后及时清理粪便,如意湖办事处根据郑东新区城市管理局养犬办工作方案,在辖区小区内设置了宠物拾便箱和“文明养犬”提示牌。此举不仅方便了辖区居民在遛狗时清理粪便,也通过提示牌进一步促进了辖区的文明养犬,赢得了居民的点赞。小小的“宠物拾便箱”,彰显着文明的举动,也将不断推动居民文明养犬意识的提高。

记者 王阳 通讯员 刘阳 文/图



绿城百合社区

党建引领网格管理 公示牌“新装上阵”

本报讯 为提高网格化服务工作的群众知晓度,把网格化服务工作做深、做实,11月17日,如意湖办事处绿城百合社区积极推行网格化管理责任制,将公示牌张贴到每栋居民楼的楼道内,公示内容包括网格区域信息及网格长、网格员、社区民警信息等。

网格长、微网格长将崭新的网格公示牌安装在单元楼道口醒目的位置,居民纷纷表示:“有了公示牌,获取信息方便多了。”网格化服务公示牌是网格员的第二张“身份证”,也是便民利民的“监督证”,公示牌使居民对网格化便民服务工作一目了然,清晰自己所属网格,有困难能够第一时间找到相关人员。同时,也提高了居民对网格化服务管理的认知度,贴近民心,有助于网格员快速有效地为辖区居民解决实际问题,切实推动基层党组织服务和管理沉到网格、落在一线。

下一步,绿城百合社区将用好“公示牌”来解决群众的实际难题,真正用“小”网格“微”服务打通基层治理的“最后一米”,让“公示牌”承载着“力量和温度”走进千家万户。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

